

强能力 锻作风 优服务 促发展

把法庭搬到村里 把矛盾化在基层

本报讯(记者 李小娟 通讯员 刘少玄)4月11日,天气阴沉。9时许,禹州市人民法院...

柴大爷生病,由2个儿子另行出钱。但从今年开始,大儿子不再支付每月100元零用钱...

9时45分,庭审开始。大女儿和二女儿到场,二儿子在郑州通过“移动微法院”视频出庭...

家庭矛盾最难解。老父亲和子女之间,子女之间,姑嫂之间,一起起陈年旧事被提起...

庭审后,郭晓玉先是对柴大爷和到庭的子女进行调解,后又与村支部书记一起到二儿子家...

在外地务工,愿意每月多出100元由其他兄弟姐妹照顾老人。其余子女均同意按照原调解协议继续履行赡养义务。



禹州市人民法院庭审现场。刘少玄摄

政法一线



4月15日,在第七个全民国家安全教育日到来之际,禹州市人民检察院第一检察部检察官走上街头,与群众“面对面”开展国家安全教育全民宣传普法行动...

蔡艺婷摄

巡回法庭进乡村 司法便民暖人心

本报讯(记者 李小娟 通讯员 姚晓芹)4月13日,在襄城县王洛镇岳寨村,襄城县人民法院巡回审判了2起家事纠纷案件...

多次组织岳某兄妹进行调解,但岳某兄妹始终没有达成一致意见。

73岁的岳某是家中长子,下有2个弟弟4个妹妹。婚前,岳某被过继给本族的伯父...

考虑到家事案件日益增多,原告人数众多,为减少当事人诉累,满足乡村群众司法需求...

立案后,这两起案件分别由襄城县人民法院王洛法庭庭长王丽霞、副庭长葛梦阳负责办理...

在法官的耐心调解下,岳某兄妹7人就共有纠纷一案达成和解,平分了父亲的丧葬费、抚恤金。



襄城县人民法院庭审现场。姚晓芹摄

“巡回审判不仅拉近了法官与群众的距离,提高了当事人对法官的信任感,而且让更多老百姓直观、全面、清晰地了解了庭审活动...

襄城县人民法院相关负责人表示,今后,该法院将定期选取贴近民生的典型案例,特别是婚姻家庭纠纷、相邻权纠纷等案件...

许昌市法律援助中心 防控疫情与服务群众 两不误

本报讯(记者 张汉杰 通讯员 郑迎堂)“多亏了你们的帮助,俺的房子终于要回来了!”近日,当赵某拿到二审改判判决书后...

和进行法律咨询,许昌市司法局在严格落实疫情防控工作要求下,主动作为,采取多项措施确保法律援助工作正常进行。

2019年9月,赵某与妻子李某协议离婚,后来因为财产分割问题闹上法庭。一审败诉后,赵某向许昌市法律援助中心寻求帮助...

据了解,截至目前,全市共接受法律援助咨询10870人次,办理法律援助案件1281起,为群众挽回损失140万元...

这是许昌市法律援助中心真情服务解民忧的一个缩影。今年以来,许昌市法律援助中心认真落实“能力作风建设年”活动...

新冠肺炎疫情反复,严重影响了人们的日常生活和工作。为确保疫情期间正常办理法律援助业务,许昌市法律援助中心多措并举...

关于房产及上交的有价证券、礼品 拍卖公告

建安产权拍字[2022]1号 中心四楼4159室办理报名登记手续。一个号牌只能成交一个标的。若不成交,5个工作日内无息退回。

变更公告

许昌市东城区建设交通局 1#楼至今未开工建设。中建三局集团有限公司向我局出具放弃1#楼承建工作和承建权利的说明...

减资公告

河南武林风实业有限公司(统一社会信用代码/注册号:91411023095545643A)经股东会研究决定拟向公司登记机关申请减少注册资本...

声明

●张晓娜在许昌瑞和房地产开发有限公司购买房产的第一次交款条,票据号为0007355,金额为53万元...

许昌市退役军人事务局关于在全市开展退役军人及其他优抚对象建档立卡和优待证申领工作的公告

为深入贯彻落实《中华人民共和国退役军人保障法》,进一步提升广大退役军人及其他优抚对象的荣誉感和自豪感,根据退役军人事务部办公厅《关于印发退役军人及其他优抚对象建档立卡工作方案及实施细则的通知》...

许昌市红叶贸易有限公司 召开股东大会的公告

各位股东:根据《公司法》和公司章程规定及公司的实际情况,公司定于2022年5月6日上午9点在公司二楼会议室召开股东大会...